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SECRETS 

ТАЈНИ 

 

Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za 

Млади и стари, мажи и жени сакаат да имаат тајни во 

животот, како и да си кажуваат тајни едни на други. На 

оваа слика гледате две мали девојчиња кои си кажуваат 

едни на други работи за кои мислат дека никој друг не 

ги знае. Тајна е афера која малку луѓе ја знаат и треба 

да се чува приватна. Можеби имаме тајни од мажи, но од 

Бога не можеме да скриеме ништо. Тој ги знае 
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најдлабоките мисли на нашите срца. Не постои тајна 

што може да му се скрие на Бога. 

Мојсеј рече: „Ги ставаш нашите гревови пред тебе, 

нашите тајни гревови каде што можеш да ги 

видиш“ Псалми 90: 8. „Бог ќе суди за сè што правиме, 

без разлика дали е добро или лошо, дури и за работите 

што се прават во тајност“ ( Проповедник 12:14). „Бог 

преку Исус Христос ќе им суди на тајните мисли на 

сите“ Римјаните 2:16. Бог не само што ќе им суди на 

надворешните постапки на луѓето, туку и на нивните 

најскриени гревови и тајни дела, нивните внатрешни 

мотиви и цели. „Што и да се скрие, ќе биде изнесено на 

отворено и сè што ќе се покрие ќе се 

открие“ Марко 4:22. „Божјата клетва на секој што прави 

идол од камен, дрво или метал и тајно му се 

поклонува“ Второзаконие27:15 часот. „Пре Theубникот 

чека да дојде самрак; го покрива лицето за никој да не 

може да го види “ Јован 24:15. Можеби ќе успееме да ги 

криеме своите зли дела пред луѓето цел живот и да 

умреме без да излезат на виделина нашите тајни 

гревови. Но, не можеме да му избегаме на Бога. Сигурно 

доаѓа денот кога мртвите, мали и големи, ќе застанат 

пред Бога. „Ги видов мртвите, големи и мали, како 

стојат пред престолот. Се отворија книги, потоа се 

отвори друга книга, книгата на живите. На мртвите им се 

суди според сработеното, како што е запишано во 

книгите. Кој немаше име запишано во книгата на живите, 

беше фрлен во огненото езеро “ Откровение 20: 12-15. 

Затоа е од суштинско значење да ги исповедаме нашите 

тајни гревови пред Бога, и каде што е потребно и на 

мажите. Ако го сториме тоа, Бог ќе ни прости; за 

скапоцената крв на Исус нè очистува од секој грев 1 

Јован 1: 7. Давид го замолил Бог да го избави од сите 

скриени грешки Псалми 19:12. 
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Само Бог ги познава сите тајни. „Кој го познава умот на 

Господ?“ „Постојат некои работи што Господ, нашиот 

Бог, ги чува во тајност“ Второзаконие 29:29. Во својата 

loveубов тој им откри на своите многу тајни на луѓето, 

пред сè преку Неговите пророци, а потоа преку 

неговиот Син Исус Христос, кој дојде да ни го открие 

Неговиот Татко и волјата на Неговиот Татко. Во Амос 3: 

7 читаме „Суверениот Господ никогаш не прави ништо 

без да им го открие Својот план на своите слуги, 

пророците“. „Тој ги зема праведниците во својата 

доверба“ Пословици 3:32. 

Преку Исус Христос, Бог ни ги откри сите тајни на 

својата loveубов. Денес не е тајна дека „Бог толку многу 

го сакаше светот што го даде Својот единствен Син, така 

што секој што верува во Него да не умре, но да има вечен 

живот“ Јован 3:16. Не е тајна дека „секој мора да умре 

еднаш, а после тоа да биде суден од 

Бог“ Евреите 9:27. Не е тајна дека „сите ние мора да се 

појавиме пред Христа, за да бидеме судени од 

Него. Секој ќе го добие она што го заслужува, според сè 

што направил, добро или лошо, во својот телесен живот 

“2. Коринтјаните 5:10. Не е тајна дека „Тој не сака никој 

да биде уништен, туку сака сите да се свртат од своите 

гревови“ (2. Петрово 3: 9). Затоа, тој ни заповеда „да 

одиме кај сите народи насекаде и да ги направиме мои 

ученици“ Матеј 28:19. Не е тајна дека „Исус Христос е 

ист вчера, денес и засекогаш“ и го направи „Христос да 

биде наша мудрост . Со Него сме исправени со Божјиот 

свет народ и сме ослободени “ Евреите 13: 8 , 

1. Коринтјаните 1:30. Милиони денес сведочат за 

Неговата спасоносна благодат, за Неговата моќ да ги 

прости сите наши гревови и да ги лекува сите наши 

болести. Со сигурност знаеме дека Исус „ги трпеше 

страдањата што требаше да бидат наши, болката што 

требаше да ја сносиме. Заради нашите гревови Тој беше 
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ранет. Исцеливме со казната што ја претрпе “ Исаија 53. 

Исто така, знаеме дека„ ако му ги признаеме гревовите 

на Бога,. . . Тој ќе ни ги прости нашите гревови и ќе нè 

очисти од сите злодела “. „Крвта на Исус, Неговиот Син, 

нè очистува од секој грев“ (Јован 1: 9,7). Не е тајна дека 

Исус, Јагнето Божјо, не само што дојде да ни ги одземе 

гревовите, туку и да нè крсти со Светиот Дух и со 

оган Матеј 3:11. Не е тајна дека Исус, Синот Божји, умре 

на крстот заради нашите гревови, дека воскресна од 

гробот и се искачи на небото, каде што е „во можност, 

сега и секогаш, да ги спаси оние кои преку Него доаѓаат 

кај Бога, затоа што Тој живее засекогаш да се моли со 

Бога за нив “ Евреите 7:25. Тој подготвува место за 

неговите следбеници на небото, така што ќе бидеме таму 

каде што е Тој низ цела вечност Јован 14: 1-3. Не е 

тајна дека ако „продолжиме да издржуваме, ќе владееме 

и со Него“ (1. Тимотеј 2:12). Исто така, сигурно знаеме 

дека Исус се враќа повторно. „Beе се појави повик на 

заповед, глас на архангел, звук на Божја труба и Самиот 

Господ ќе слезе од небото. Оние што умреле верувајќи 

во Христа, прво ќе воскреснат; тогаш ние, кои живееме 

во тоа време, ќе се собереме заедно со нив во облаците 

да го сретнеме Господа во воздухот. И така, ние секогаш 

ќе бидеме со Господ “(1. Солунјаните 4: 16-17). 

Не е тајна дека кога смоквата (еврејските народи) ќе 

почне да цвета и сите дрвја (нееврејски 

народи); Христовото доаѓање да го постави Неговото 

царство на мирот на земјата ќе биде близу. Секој знае 

дека ова се случува откако е основана Еврејската држава 

Израел, додека интензивниот национализам направи 

многу мали и поголеми нации независни во 

владата. Затоа, во секое време го очекуваме Христовото 

доаѓање за Неговиот народ. 

За нас не е тајна дека мажите ќе станат полоши и 

полоши во овие последни денови. „Многумина во тоа 
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време ќе се откажат од својата вера; тие ќе се предадат 

едни со други и ќе се мразат едни со други ... Такво ќе 

биде ширењето на злото, што loveубовта на многу луѓе 

ќе залади, „како подготовка за откривањето 

на антихристот , богот на овој свет, кој ги мами нациите 

со празно ветувања што ќе ги натера да поверуваат во 

лага Матеј 24: 10-13. Но, ние исто така знаеме дека 

змејот, таа древна змија, која е Devавол или Сатана, 

наскоро ќе бидат оковани и фрлени во јамата без дно, 

така што тој повеќе не може да ги измами нациите 

додека не поминат илјада години “( Откровение 20: 2) 3 

Не е тајна дека Исус е единствениот начин, вистината и 

животот; и дека никој не може да оди кај Отецот освен 

со Него Јован 14: 6. Ние исто така знаеме дека нема спас 

над гробот, дека денес е ден на спасението и дека доаѓа 

денот кога никој не може да се спаси. Не е тајна дека 

Сатаната е лажго, измамник и убиец, обидувајќи се да ве 

повлече во вечен пекол подготвен за него и неговите 

ангели Јован 8:44. Затоа ве молиме да се помирите со 

Бога. Кажи му ги сите свои проблеми и исповеди ги 

своите гревови. Тој ќе ве очисти од секој грев, ќе 

создаде чисто срце во вас и ќе ве прифати како Негов 

син и ќерка, правејќи ве наследник на Бога и заеднички 

наследник со Христос. Ајде сега. Молете се каде сте, 

пред да биде доцна. 

Ако сакате да дознаете повеќе за неоткриените тајни на 

Бога, земете ја во Божјата инспирирана книга 

Библијата. Willе ви каже сè што треба да знаете сега и за 

цела вечност. Не е тајна што Бог може да стори. Она што 

го направи за другите, ќе го стори и за вас. 
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Ти кажувам една тајна 

Не крадете 

Првиот грев за кој Бог ме осуди е гревот на кражба со 

земање на она што не ми припаѓаше мене. Беше за време 

на првата светска војна кога ме заробија и ми се заканија 

дека ќе ме застрелаат. Додека плачеше на Бога за 

помош, тој прво ме осуди за моите гревови. Еден ден 

целата затворска ќелија беше исполнета со славна Божја 

светлина. Во таа прекрасна светлина ми беа покажани 

сите мои гревови уште во детството. Бог ме потсети на 

времето, кога како мало момче од околу шест години, 

имав земено мала паричка што не ми припаѓаше на 

мене. Друго момче, мој соиграч изгуби 2 1/2 центи 

додека игравме. Знаев каде се стркала паричката , но не 

му кажав. После тоа отидов и ги зедов парите и си купив 

слатки. Во очите на Бога крадев, а крадењето е грев. Јас 

долго време заборавив на тоа, но Бог не заборави и ме 

потсети и ми покажа колку е грдо крадењето пред Бога, 

Кој рече „Не кради“ Излез 20:15. Тој ми ги покажа сите 

други мои гревови кои беа многу, но првиот грев за кој 

бев прогласен за виновен пред Бога е гревот на 

крадење. Иако тоа беше мала сума на пари, но за мојот 

соиграч беше многу, сето она што го имаше и Бог го 

запиша во својата книга каде што се внесени сите наши 

гревови, за да може да се прочита отворено на денот на 

судот. Заедно со сите други мои гревови го признав овој 

грев и побарав прошка. Знаев дека овој грев заедно со 

сите други ќе ме однесе во пеколот. Бидејќи можев да 

очекувам да ме стрелаат секој ден, беше страшно да 

помислам дека морав да одам во вечен пекол, каде 

огнот никогаш не се гаси и црвите никогаш не умираат 

Марк 9:48. Со часови плачев на Бога за прошка. Одеднаш 

ми се појави Исус, виси на крстот. Гледав многу грди 

рани, трнови круна на главата и сурови клинци во рацете 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 7  

и нозете. Неговото лице беше извртено и изобличено 

заради целата болка и тага што го опфаќаше. Крв течеше 

од неговите рани. Додека зачудено ја гледав неговата 

крв, одеднаш сфатив дека сите мои гревови беа измиени 

од Неговата скапоцена крв. Знаев дека сите мои гревови 

се простени преку Исусовата крв. „Крвта на Исус, 

неговиот син, нè очистува од секој грев“ (Јован 1: 

7). Мирот и радоста Божја влегоа во моето срце. Бог, 

исто така, ме ослободи од моите гревови и од затворот, 

за да му служам на Него, живиот Бог. Тој ми помогна да 

не крадам повеќе. 

Првиот грев. 

Првиот грев што го извршил човекот е дело на 

кражба. Адам и Ева имале многу најдобро овошје за 

јадење во Рајот. Стотици овошни натоварени дрвја ги 

опколија, покрај прекрасното дрво на животот, од кое 

можеа слободно да јадат. Бог имал само едно 

дрво резервирано за Себе, дрвото „кое дава живот и 

дрвото што дава знаење за тоа што е добро и што е лошо“ 

Битие 2: 9,17. Сатаната, кој е крадец и убиец, ја убедил 

Ева да го украде она што не и припаѓа. Ова беше прва 

кражба што некогаш ја извршил човек. Тоа донесе 

одвојување од Бога, нераскажана мизерија и смрт на 

човештвото до денес. Основач на гревот за крадење е 

самиот Сатана. Крадењето, во која било форма и да е, е 

партнерство со ѓаволот, кого Исус го нарече крадец и 

убиец и лажливец Јован 10:10. 

Бог рече: „не кради“ . Излез 20:15. Тој исто така им 

рекол на својот народ дека „Ако некој украде крава или 

овца и ги убие или ги продаде, мора да плати пет крави 

за една крава и четири овци за една овца“ Излез 22: 

1. Можеби никогаш не сте украле крава или овца, но сте 

украле многу други работи, можеби облека, сапун, 

шеќер, храна, пари, накит, алати, птици, овошје, 
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компири, тикви, трпези, инструменти, велосипеди, 

автомобили или сè што не ви припаѓа. Можеби штотуку 

сте го позајмиле од сопственикот, без намера воопшто 

да го вратите повторно. И ова е исто како 

крадење. Можеби сте купиле мебел, облека или што 

било друго на кредит, без воопшто да имате намера да 

платите за сето тоа. И ова е друг начин на 

крадење. Можеби гледате дека некој поседува многу 

работи, за кои ви се потребни и мислите дека тој или 

таа нема да пропушти ако ги земете. Пред Бога и ова е 

крадење и грешно. Можеби, како незнабожец, бевте во 

училиште за обрежување и сте украле тикви, јадења или 

дури и овца, не гледајќи дека е погрешно. Сепак, Бог го 

нарекува крадење. Можеби се нарекувате христијанин, а 

сепак константно ги земате работите што не ви 

припаѓаат, можеби од вашиот господар или 

mistубовница, од вашите пријатели или од вашите 

сопствени односи или од чудни луѓе. Продажбата на 

работи над нивната реална вредност е само уште еден 

начин да се украдат парите од џебовите на луѓето. 

Би требало премногу долго да се опишат овде многуте 

начини на крадење. Доволно е да се знае дека Бог рече 

„ не кради “. Дозволете ми да заклучам со цитирање на 

уште неколку списи за да покажам што Бог има да каже 

за кражбата. 

„Не крадете, не изневерувајте или лажете. Не 

искористувај никого за да го ограбиш. Не задржувајте ги 

платите на некој што сте го ангажирале, дури ни за една 

ноќ “ Левит 19: 11,13. (Мајсторите што не плаќаат плата 

на своите службеници се виновни за кражба). „Кој 

киднапира човек, или да го продаде или да го задржи 

како роб, ќе биде убиен“ (2. Мојсеева 21:16, 5. 

Мојсеева 24: 7). 
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Ахан, Израелец, украл прекрасна наметка, сребро и 

злато, од работите што Бог рекол дека треба да бидат 

уништени додека Јерихон бил нападнат. Бог го обвини 

целото израелско племе за неговиот грев и ги обвини за 

кражбата. Тие ја загубија битката против Аи. Триесет и 

шест мажи беа убиени поради гревот што го украдоа 

Ахан. Откриен е гревот на Ахан за кражба и целиот 

Израел ги каменувал него и неговите синови и ќерки, 

неговите магариња и овци и сè што имал. „Тогаш Господ 

веќе не беше бесен“ oshошуа 7. 

Авесалом ги украде срцата на Израелците, а со тоа и 

кралството од неговиот побожен татко Давид. Но, тој 

беше убиен. Да се украдат срцата на луѓето со ласкање 

или мито е грев и не се плаќа 2. Самоилова 15: 6. 

Неморална жена ги краде срцата на мажите велејќи им 

дека „украдените води се послатки“. Тие ги водат кон 

длабочините на пеколот. Исто така, има и неморални 

мажи кои крадат жени на други мажи, кршат домови и 

носат мизерија и расудуваат на себе Изреки 9: 13-18. 

Крадењето многу често доведува до убиство и смрт 

Еремија 7: 9. Ако крадец бил фатен како упаѓа во куќа и 

го убива, оние што го убиле не биле виновни за убиство 

Излез 22: 2. „Господ има обвинение да им се 

спротивстави на луѓето што живеат во оваа земја. „Нема 

верност или loveубов на земјата, а луѓето не ме 

признаваат како свој Бог. Тие ветуваат и ги кршат; лажат, 

убиваат, крадат и пре adубат “Осија 4: 1,2. „Секој крадец 

ќе биде отстранет од земјата“ Езекиел 5: 3,4. „Зашто 

гревот (кражбата) ја плаќа својата плата - смртта“ 

Римјаните 6:23. Само минатата недела еден човек 

украде овца, ја уби и го стави трупот во торба што ја 

прицврсти на задниот дел од неговиот 

велосипед. Додека се возеше заедно, едното стапало на 

овците влезе низ торбата во тркалото на 
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велосипедот. Крадецот паднал и бил убиен на самото 

место. 

Стотици и илјадници ги загубија своите животи додека 

крадеа, или станаа убијци без намера да го сторат 

тоа. Можеби крадевте со години без да ве откријат, но 

бидете сигурни дека вашиот грев ќе ве открие. Исус 

рекол: „Што и да се скрие, ќе биде изнесено на отворено 

и сè што е покриено, ќе се открие“ Марко 4:22. 

Алчноста доведува до кражба, освен ако не ги 

посакуваме даровите и благословот Божји. Алчноста се 

нарекува идолопоклонство затоа што го прави Бог од 

работите на овој свет Колосјаните 3: 5. Бог рече: „Не 

посакувај куќа на друг човек; не ја посакувај неговата 

сопруга, неговите робови, неговиот добиток, магарињата 

или што било друго што тој го поседува “Излез 

20:17. Исус рекол дека алчноста и крадењето излегуваат 

од срцето заедно со убиства, пре adуба, гордост и 

измама Марко 7: 21-23. Ако сакате да бидете ослободени 

од желбата и навиката за крадење, подарете му го срцето 

на Бога и Тој ќе ви даде ново и чисто срце исполнето со 

Неговата убов и Светиот Дух. Тој ќе те ослободи од 

навиката да крадеш. 

Дали е правилно човек да го измами Бог? Бог ги 

обвинува Израелците дека го измамиле со тоа што не му 

платиле десетти дел од нивниот приход. Тој рече: 

„Проклетство е врз сите вас затоа што целиот народ ме 

изневерува. Донесете ја целата количина на десетини во 

храмот,. . . Willе ги отворам небесните прозорци и ќе ви 

истурам во изобилство секакви добрини :. Прочитајте 

Малахија 3: 7-12. Десеттиот дел од нашите приходи не 

ни припаѓа на нас, туку на Бога. Да внимаваме и да не 

бидеме прогласени за виновни за кражба на Божјата чест 

со фалење на сработеното Дела 12: 21-23. Во Римјаните 

13: 8-10 читаме „Не бидете обврзани кон никој - 
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единствената обврска што ја имате е да се сакате едни 

со други. . . Не прави преulуба; не изврши убиство; не 

крадете; не го посакувај тоа што му припаѓа на некој 

друг. . . Сакајте го ближниот како што се сакате 

себеси. Ако сакаш некого, никогаш нема да му направиш 

погрешно “. Исус рече: „Прашајте и ќе добиете; барај, и 

наоѓаш; тропнете и вратата ќе ви се отвори “- Матеј 7: 

7. Бидете загрижени за Неговото Царство и Тој ќе ви ги 

обезбеди овие работи (храна и облека) “Лука 12: 22-31. 

Многу мажи и жени кои никогаш не работеле, но 

живееле крадејќи се што можеле, денес се чесни 

добростоечки христијани. Тие им ги признаа своите 

гревови на Бога и на човекот. Каде можеа да ги отплатат 

работите што ги украдоа. Бог им прости и им даде нови 

срца и нов дух, Светиот Дух на вистината. 

Затоа, апостол Павле вели: „Не му давајте на ilаволот 

шанса. Човекот што крадел мора да престане да краде и 

да започне да работи, за да заработи чесен живот за себе 

и да може да им помага на сиромашните “Ефесјаните 4: 

27,28. 

Оставете Исус да влезе во вашето срце и дома и повеќе 

нема да крадете. Кога Исус влегол во куќата на Закхеј, 

собирач на данок, кој ги украл парите на луѓето со тоа 

што им дал данок, Закхеј рекол: „Слушајте 

господине! Halfе им дадам половина од своите 

предмети на сиромашните, и ако сум измамил некого, ќе 

му вратам четири пати повеќе “. Исус му рече: „Во оваа 

куќа денес дојде спасението“ Лука 19: 1-10. 

Алчноста и кражбата (кражба) излегуваат од срцето на 

човекот. Ако сакате да бидете ослободени од гревот и 

навиката на крадење, подарете му го срцето на Исус. Тој 

ќе ви подари ново срце исполнето со Неговата убов и ќе  
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ве ослободи. 

ЈР ГШВЕНД 

  

 Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za 

  

Ако сте пронашле спасение во Христа, или сте биле 

поинаку благословени преку нашата евангелска 

литература, ве молиме, известете ни. Ние би сакале да 

му благодариме на Бога со вас и да се сеќаваме на вас 

понатаму во нашите молитви За бесплатна евангелска 

литература, книги и трактати на над 540 јазици, ве 

молиме контактирајте не: 
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СРЦЕТО НА ЧОВЕКОТ 

  

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 
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